
 
 
 

VABILO NA 14. SREČANJE GRADIŠČ SLOVENIJE, 
 

KI BO POTEKALO V SOBOTO, 28. JUNIJA 2014 V GRADIŠČU PRI TREBNJEM. 
 
Srečanja se bodo udeležila sledeče vasi: 

Gradišče pri Trebnjem, Gradišče nad Prvačino, Gradišče pri Šentjerneju, Gradišče 
Kozje, Gradišče pri Tišini, Gradišče pri Štjaku, Gradišče na Kozjaku, Gradišče pri 
Lukovici, Gradišče pri Divači, Gradišče pri Škofljici, Gradišče pri Vipavi, Gradišče 
pri Divači, Gradišče pri Materiji, Gradišče pri Vojniku, Gradišče pri Dolenjskih 
Toplicah, Gradišče pri Raki. 

  
PROGRAM PRIREDITVE ZA OBISKOVALCE NAVEDENIH GRADIŠČ: 

− Prihod na avtobusno postajo v Trebnje ob 10.00. Sledi pozdrav godbe in 
mažoretk. Odhod v cerkev, kjer bo potekala kratka predstavitev zgodovine 
Trebnjega ter cerkve. 

− Nato se bomo peš podali do KZ Trebnje, kjer bo čas za malico.  
− Odhod na avtobuse in vožnja do vznožja Gradišča oz. do Polterja, kamor naj bi 

prispeli med 12.00 in 12.30. 
− Vodič oz. vodička avtobusa bo peš popeljal udeležence posameznega avtobusa do 

prvih zidanic. Za tiste, ki imajo težave s hojo bo organiziran prevoz s kombijem ali 
turističnim vlakcem. 

− Udeleženci se bodo ustavili pri posamezni zidanici, kjer bo  na voljo degustacija 
cvička in  skromna pogostitev. Ob prihodu v Gradišče bo vsak posameznik dobil 
svoj stekleni kozarec v lični vrečki, ki ga bo nosil okoli vratu. 

− Sledi pešpot skozi vas, ki bo predvidoma trajala do 14.30 oz. 15.00, ko bomo 
prispeli na prireditveni prostor. 
 
VSI LJUDJE DOBRE VOLJE STE VABLJENI NA PRIREDITEV OD 16. URE 
DALJE V GRADIŠČE PRI TREBNJEM.   

− Prireditev bo povezoval g. Slavko Podboj.  
− Program bodo popestrili ansambli Zidaniški kvintet in Suha solza. Nastopali bodo 

tudi Mama Mamka, Krjavelj, družina Meglič, skupina Nasmeh, KUD Ivana Cankarja 
Velika Loka, P.L.l.N., chicken dance (slači fantje) … 

− Ob 21.30 bo nastopila Nuša Derenda. 
− Za hrano  in pijačo bo poskrbelo gostišče Opara.  
− Organiziran bo bogat srečelov. 

 
Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za kakršno koli sodelovanje in pomoč, tako pri 
organizaciji, urejanju okolice, zbiranju dobitkov za srečelov, … 
 
 
Organizator prireditve:  
 
Turistično-športno društvo Gradišče v sodelovanju s Turističnim društvom Trebnje 
in Občino Trebnje. 


